

ЗАТВЕРДЖУЮ

В. о. ректора Національного
аерокосмічного університету
ім. М. Є. Жуковського
«Харківський авіаційний інститут»
проф. Олександр ЛИТВИНОВ



Рішення Вченої ради

щодо звіту про роботу кафедри прикладної лінгвістики (№ 703)
за період з 2019–2020 по 2023–2024 навчальні роки
Протокол № 10 від 17.04.2024

На підставі звіту завідувачки кафедри № 703 Вікторії Рижкової щодо діяльності випускової кафедри прикладної лінгвістики, висновків комісії Вченої ради (склад: Віталій Сіроклин – голова, Вероніка Ковальчук, Ніна Савченко), а також відповідно до результатів обговорення, Вчена рада Університету визнає роботу кафедри № 703 задовільною, але такою, що потребує суттєвого покращення.

Вчена рада Університету зобов'язує завідувачку кафедри Вікторію Рижкову організувати виправлення недоліків, зазначених під час засідання Вченої ради, а саме:

1. Активізувати роботу викладачів кафедри щодо отримання свідоцтва про підвищення кваліфікації. Відповідальний: завідувачка кафедри № 703 Вікторія РИЖКОВА. Термін – 31.12.2024.

2. Забезпечити наявність достатньої кількості досягнень у професійній діяльності викладачів кафедри, які зараховуються за останні п'ять років, відповідно до кадрових вимог провадження освітньої діяльності. Відповідальний: завідувачка кафедри № 703 Вікторія РИЖКОВА. Термін – 31.12.2024.

3. Забезпечити необхідну навчально-методичну літературу для супроводу навчальних дисциплін спеціальності. Відповідальний: завідувачка кафедри № 703 Вікторія РИЖКОВА. Термін – 31.12.2026.

4. Підвищити публікативну активність викладачів кафедри у напрямку публікації наукових праць у вітчизняних та/або іноземних рецензованих фахових виданнях та у виданнях, включених до науково-метричної бази Scopus, Web of Science. Відповідальний: завідувачка кафедри № 703 Вікторія РИЖКОВА. Термін – постійно.

5. З метою забезпечення набору на освітні програми кафедри першого та другого рівнів вищої освіти посилити агітаційну та профорієнтаційну роботу викладачів кафедри і кураторів навчальних груп. Відповідальний: завідувачка кафедри № 703 Вікторія РИЖКОВА. Термін – постійно.

Вчений секретар

Тетяна БОНДАРОВА